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アンケート集計結果 

 

１ アンケートの概要 

 （目的） 

  （仮称）津市久居ホール整備基本計画検討委員会における検討の参考とす

るため、久居市民会館の利用状況をはじめ、（仮称）津市久居ホールの整備の

あり方等についての意識調査をアンケート形式で調査を実施しました。 

２ 調査票発送 

  平成 26 年 1 月 10 日（金） 

３ 回答期限 

  平成 26 年１月 20 日（月）（１次締切り） 

４ 調査対象者及び回答数 

（１）久居地域の市民（1,7４6 人） 

・アンケートの対象は久居地域とし、形式は無記名で、選択式と記述式を

併用。 

・津市自治会連合会久居支部にアンケートの実施を依頼のうえ、各自治会

（118 自治会）において、年齢層別（10 代から 70 代以上まで）の男

女各１人ずつに回答を依頼。（対象：1,652 人） 

・久居地区地域審議会の 14 名の委員にアンケートの実施を依頼。 

・子育て応援広場はぐはぐ利用者 80 人にアンケートを実施。 

【回答数】1,077 人（回収率 61.7％） 

（２）利用が想定される団体（86 団体等） 

・文化芸術団体関係者、住民団体・企業等利用が想定される団体に対し、

アンケートを実施。 

・今後利用が想定される団体として、検討委員の所属する団体、ポルタひ

さいふれあいセンター内交流活動室使用団体等を対象に、アンケートを

実施。 

・久居市民会館のこれまでの利用団体等に対し、アンケートを実施。 

【回答数】58 団体（回収率 67.4％） 

（３）久居地域の学校（12 校） 

・学校関係については、久居地域の小学校、中学校、高等学校に対し、ア

ンケートを実施。 

【回答数】10 校（回収率 83.3％） 

５ 調査結果 

 調査結果は、次頁以降のとおりです。  

 

 



2 
 

 

 

 

  

一般用

問１　あなたの性別をお答えください。
１　男性 519人
２　女性 549人
無回答 9人

問２　あなたの年齢をお答えください。
１　19歳以下 35人
２　20歳～29歳 66人
３　30歳～39歳 136人
４　40歳～49歳 163人
５　50歳～59歳 152人
６　60歳～69歳 249人
７　70歳以上 264人
無回答 12人

問３　あなたの居住地をお答えください。
１　誠之地区 360人
２　成美地区 209人
３　立成地区 144人
４　桃園地区 47人
５　戸木地区 71人
６　栗葉地区 135人
７　榊原地区 65人
８　上記以外 32人

無回答 14人

旧津１２人、芸濃町＝１人、 一志町＝２人、

白山町 ＝２人、松阪市 ＝１人、無回答＝１4人

男性

49%

女性

51%

性 別

19歳以下

3%

20歳～29歳

6%

30歳～39歳

13%

40歳～49歳

15%

50歳～59歳

14%

60歳～69歳

24%

70歳以上

25%

年 齢

誠之地区

34%

成美地区

20%

立成地区

13%

桃園地区

4%

戸木地区

7%

栗葉地区

13%

榊原地区

6%

上記以外

3%

居住地
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問４　日常生活の主な交通手段をお答えください。
１　自家用車 871人
２ 公共交通機関（鉄道・バ
ス等）

50人

３　自転車・徒歩・その他 156人
　　（その他の内訳）
　　　友人の車＝２人、近所
の方の車＝１人、原付 ＝２人

問５　日頃から文化的な活動をしていますか。
１　はい 240人

　　→活動内容は「別紙　問５記述内容」参照

２　いいえ 808人
無回答 29人

問６－１　文化的な活動をしている人にお聞きします。出演者として久居市民会館の舞台は何回くらい利用されましたか。

１　１回／年 29人
２　２回／年 35人
３　３回／年 16人
４　４回以上／年 27人
６　利用したことはない 127人

※　開館からこれまでの利用回数
　　（回数の内訳）

無回答 843人

問６－２　　問６－１で１～５の利用されたことがある方にお聞きします。その利用目的は何でしたか。【複数回答可】

１　文化的活動の発表 106人
２　文化的活動の練習 37人
３　文化的活動の研修（講演
会を含む）

52人

４　その他 18人
　　その他の内訳

１回～５回＝２７人、６回～１０回＝１２人、１１回～１５回＝

３人、１６回～２０回＝６人、２１回～３０回＝４人、４０回＝

１人、５０回＝１人、１００回＝３人、１２０回＝１人、１３０回

＝１人、複数回＝１人、無数＝１人

敬老会・ 保育園の行事 ・ 公民館活動の

文化祭・舞台発表 ・ コンサート・ 選挙・

カラオケ発表会・ 会議 ・リハーサル・ 市

展出品 ・ 人権講演会に参加 ・ 地域活

動・ 久居音楽祭

自家用車

81%

公共交通機

関（鉄道・バ

ス等）

4%

自転車・徒

歩・その他
15%

日常生活の主な交通手段

はい

23%

いいえ

77%

日常的な文化的活動の有無

１回／年

12%

２回／年

15%

３回／年

7%
４回以上

／年
12%

利用した

ことはな

い

54%

久居市民会館も利用实績

106人

37人

52人

18人

１ 文化的活動の発表

２ 文化的活動の練習

３ 文化的活動の研修（講演会を含む）

４ その他

久居市民会館の使用目的
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問７－１　久居市民会館で行われる催しには何回くらい見に行かれましたか。
１　１回／年 143人
２　２回／年 112人
３　３回／年 59人
４　４回以上／年 75人
５　開館からこれまでの回数 重複あり

　　（回数の内訳）

６　見に行ったことはない 315人
　　（主な理由）

無回答 74人

問７－２　　問７－１で１～５の利用されたことがある方にお聞きします。その利用目的は何でしたか。【複数回答可】

１　音楽コンサートの鑑賞 363人
２　演劇の鑑賞 152人
３　舞踊の鑑賞 114人
４　講演会・研修会・シンポ
ジウム等

377人

５　その他 117人

問８　新しいホールにどのような催しがあれば、行ってみたいですか。【複数回答可】
１　ポップス・ロック 273人
２　演歌・歌謡曲 328人
３　オペラ 85人
４　ジャズ 119人
５　クラシック 242人
６　吹奏楽 193人
７　合唱 102人
８　ミュージカル 290人
９　演劇 248人
10　能・狂言・歌舞伎 137人
11　太鼓 124人
12　バレエ 73人
13　日本舞踊 83人
14　民謡・詩吟 64人
15　琴・三味線 81人
16　郷土芸能 129人
17　落語・漫才・マジック 410人
18　その他 104人

　　→内容は「別紙　問７－２記述内容」参
照

　　→内容は「別紙　問８記述内容」参照

１回～５回＝２０９人、６回～１０回＝６８人、１１回

～２０回＝２６人、２１回～３０回＝７人、３１回～４０

回＝１人、４５回＝１人、５０回＝７人、１００回＝２

人、１３０回＝１人、１６０回＝１人、１０回以上＝２

人、２５回以上＝１人、４０回以＝１人、５０回以＝１

人、複数回＝１人、１０数回＝２人、数十回＝２人、

数回＝９人、多数＝１人

興味のある催しがなかった＝３７人、仕事や子育てが忙しい＝２１人、どんな催しをやっているのか知らな

い＝２１、人引っ越してきて間がないため＝７人、駐車場が不便＝１人、家から多尐距離があるため＝１

人、全てにおいてレベルが低すぎる。面白くない。＝１人、他所に新しいホールがある＝１人、三重県総合

文化センターの催しの方が魅力あるから＝１人

１回／年

20%

２回／年

16%

３回／年

8%
４回以上

／年
11%

見に行ったこ

とはない
45%

久居市民会館で行われる催しを見に行った回数

363人

152人

114人

377人

117人

音楽コンサートの鑑賞

演劇の鑑賞

舞踊の鑑賞

講演会・研修会・シンポジウム等

その他

久居市民会館の利用目的

273人

328人

85人

119人

242人

193人

102人

290人

248人

137人

124人

73人

83人

64人

81人

129人

410人

104人

ポップス・ロック

演歌・歌謡曲

オペラ

ジャズ

クラシック

吹奏楽

合唱

ミュージカル

演劇

能・狂言・歌舞伎

太鼓

バレエ

日本舞踊

民謡・詩吟

琴・三味線

郷土芸能

落語・漫才・マジック

その他

新しいホールにあれば行ってみたい催し
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＜年代別の分析＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20歳～29歳（66人）19歳以下（35人）

30歳～39歳（136人） 40歳～49歳（136人）

50歳～59歳（152人） 60歳～69歳（249人）

41%

11%

5%

6%

20%

11%

8%

32%

14%

8%

5%

6%

3%

2%

3%

5%

20%

8%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

１ ポップス・ロック

２ 演歌・歌謡曲

３ オペラ

４ ジャズ

５ クラシック

６ 吹奏楽

７ 合唱

８ ミュージカル

９ 演劇

10 能・狂言・歌舞伎

11 太鼓

12 バレエ

13 日本舞踊

14 民謡・詩吟

15 琴・三味線

16 郷土芸能

17 落語・漫才・マジック

18 その他

1

2

3

13

51%

9%

6%

14%

14%

17%

6%

26%

14%

9%

6%

9%

6%

0%

9%

3%

40%

6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

１ ポップス・ロック

２ 演歌・歌謡曲

３ オペラ

４ ジャズ

５ クラシック

６ 吹奏楽

７ 合唱

８ ミュージカル

９ 演劇

10 能・狂言・歌舞伎

11 太鼓

12 バレエ

13 日本舞踊

14 民謡・詩吟

15 琴・三味線

16 郷土芸能

17 落語・漫才・マジック

18 その他

1

5

5

5

6

9

3

3

3

43%

10%

7%

14%

20%

13%

4%

33%

19%

9%

9%

7%

2%

1%

1%

5%

30%

17%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

１ ポップス・ロック

２ 演歌・歌謡曲

３ オペラ

４ ジャズ

５ クラシック

６ 吹奏楽

７ 合唱

８ ミュージカル

９ 演劇

10 能・狂言・歌舞伎

11 太鼓

12 バレエ

13 日本舞踊

14 民謡・詩吟

15 琴・三味線

16 郷土芸能

17 落語・漫才・マジック

18 その他

42%

17%

12%

18%

31%

23%

9%

32%

25%

10%

8%

10%

5%

3%

7%

6%

33%

10%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

１ ポップス・ロック

２ 演歌・歌謡曲

３ オペラ

４ ジャズ

５ クラシック

６ 吹奏楽

７ 合唱

８ ミュージカル

９ 演劇

10 能・狂言・歌舞伎

11 太鼓

12 バレエ

13 日本舞踊

14 民謡・詩吟

15 琴・三味線

16 郷土芸能

17 落語・漫才・マジック

18 その他

28%

31%

9%

14%

28%

18%

7%

34%

28%

19%

10%

5%

4%

2%

7%

8%

41%

11%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

１ ポップス・ロック

２ 演歌・歌謡曲

３ オペラ

４ ジャズ

５ クラシック

６ 吹奏楽

７ 合唱

８ ミュージカル

９ 演劇

10 能・狂言・歌舞伎

11 太鼓

12 バレエ

13 日本舞踊

14 民謡・詩吟

15 琴・三味線

16 郷土芸能

17 落語・漫才・マジック

18 その他

14%

42%

6%

10%

21%

17%

9%

24%

25%

12%

16%

6%

8%

6%

10%

15%

45%

8%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

１ ポップス・ロック

２ 演歌・歌謡曲

３ オペラ

４ ジャズ

５ クラシック

６ 吹奏楽

７ 合唱

８ ミュージカル

９ 演劇

10 能・狂言・歌舞伎

11 太鼓

12 バレエ

13 日本舞踊

14 民謡・詩吟

15 琴・三味線

16 郷土芸能

17 落語・漫才・マジック

18 その他

18

3

2

2

2

2

2

14

27

7

3

5

3

2

5

14

4

13

7

21

9

5

4

27

69

28

37

16

17

53

19

29

50

15

52

40

13

8

5

11

9

16

58

13

18

12

10

41

10

19

27

6

45

26

12

3

1

21

7

23

43

47

28

29

8

63

13

21

43

10

52

42

15

6

3

11

12

16

36

104

42

31

15

112

14

26

52

22

59

63

39

21

14

24

37

19
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①落語・漫才・マジックは、比較的どの年代でも多くの人が選択しており、特に 10 代、

50 代以上に人気がある。 

②演歌・歌謡曲は、60 代以上では 40％程度の人が選択しているが、10 代、20 代ではあ

まり支持されていない結果となった。 

③ミュージカルは、比較的どの年代で選択されている。特に、20 代～50 代は、30％以上

の人が選択している。 

④ポップス・ロックは、年代により傾向が異なっており、10 代～40 代において最も多い

40％～50％程度の人が選択しているが、50 代以上は、徐々に減り 70 代では 8％の人

しか選択していない結果となった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

70歳以上（264人）

8%

45%

9%

6%

20%

20%

16%

19%

23%

15%

15%

6%

16%

15%

11%

23%

42%

8%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

１ ポップス・ロック

２ 演歌・歌謡曲

３ オペラ

４ ジャズ

５ クラシック

６ 吹奏楽

７ 合唱

８ ミュージカル

９ 演劇

10 能・狂言・歌舞伎

11 太鼓

12 バレエ

13 日本舞踊

14 民謡・詩吟

15 琴・三味線

16 郷土芸能

17 落語・漫才・マジック

18 その他

20

118

53

39

16

110

24

15

52

42

49

60

40

41

40

28

60

22



7 
 

  

問９　どのようなサービスがあれば利用が促進されると思いますか。【複数回答可】
１　託児サービス 368人
２　プレイガイドでのチケッ
ト販売

345人

３　会員制度によるチケット
割引サービス

241人

４　施設利用のインターネッ
ト予約サービス

265人

５　施設利用料金の割引サー
ビス

459人

６　リハーサル室利用時間の
深夜延長

72人

７　その他 54人

問10　ホールに併設する機能に望むものは何ですか。【複数回答可】
１　ギャラリー 349人
２　交流スペース 238人
３　多目的スペース 529人
４　会議室 238人
５　キッズコーナー 292人
６　授乳室 170人
７　行政窓口 343人
８　その他 75人

　　→内容は「別紙　問11記述内容」参照

　　→内容は「別紙　問９記述内容」参照

　　→内容は「別紙　問10記述内容」参照

問11　新しいホールが地域の中で愛着を持って利用いただけるよう、身近で来館しやすい施設になればと考えてい
ます。このことへのご意見をお願いします。

368人

345人

241人

265人

459人

72人

54人

託児サービス

プレイガイドでのチケット販売

会員制度によるチケット割引サービス

施設利用のインターネット予約サービス

施設利用料金の割引サービス

リハーサル室利用時間の深夜延長

その他

ホールの利用が促進されると思うサービス

349人

238人

529人

238人

292人

170人

343人

75人

ギャラリー

交流スペース

多目的スペース

会議室

キッズコーナー

授乳室

行政窓口

その他

ホールに併設を望む機能
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問５・日頃から文化的な活動をしていますか。 

以下のように回答を分類しました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

別紙 問５記述内容 

音楽
バンド 1 音楽療法 1 尺八 1

ピアノ 2 歌 3 声楽の発表会 1

オペラ 1 ポップス 1 歌劇鑑賞 1 太鼓 1

カラオケ 8 マンドリン演奏 2 歌手 1 大正琴 4

カラオケ発表会 1 演奏活動 2 歌謡曲 1

音楽 9 楽器演奏 3

音楽サークル 1 琴 2 笛 1

ギター演奏 1 音楽演奏 1 合唱 4 邦楽協会主催の活動 1

コーラス 7 音楽活動 2 三線（沖縄三味線） 1 民謡三味線 1

コンサート 5 音楽鑑賞 1 三味線 2 和太鼓 4

コンサート作り 1 音楽関係 1 篠笛 1 詩吟 5

謡曲 1 三味線にて民謡の練習 1 演歌 1

舞踊、演劇
かんこ踊り 1 フラダンス 3 日本民踊 1 踊り 2

ダンス 4 詩舞 1 舞踊 3 能楽 1

ダンス（キッズ） 1 よさこい 1 舞踊講師 1

ダンススポーツ 1 レクダンス 1 日本舞踊 3

バレエ 1 フォークダンス 1 民踊 1

美術
ギャラリー協同運営 1 絵画を見る 1 日本画 1 絵画 7

グループ展 1 絵手紙 1 美術創作活動 1 陶芸 4

水彩画 1 木彫 1

水墨画 1 洋画 1

生活文化 食文化
アートフラワー 1 市民茶会 1 パン 1

茶道 6 菓子 1

習字 1 公民館そば打ち 1

いけ花 3 書道 8 公民館にてパン教室 1

華道 1 書道教育推進 1 料理 1

教養
お達者クラブ 1 囲碁 1 久居城下案内人の会 1 市の講座を受ける 1

デジカメ 1 将棋 1 史跡めぐり 1 市民講座 1

パソコン 3 将棋会の世話 1 歴史ウォーキング 1

江戸時代の本を読む 1 公民館行事への参加 1 歴史研究 1

折り紙 1 短歌 1 歴史探訪 1 お母さんの勉強室 1

マジック 1 俳句 2 歴史調査 1 研修会 1

まちかど博物館 1 英会話 2 公民館講座 14

博物館めぐり 1 公民館で語学を受講 1 公民館講座講師 1

図書館利用 3 日本語講座 1 講演会 8

紙芝居 1 習い事 1 老人センターの講座 3

写真 4 公演 1 講座（習い事） 1

地域、福祉、交流活動
敬老会 2 自治会役員 1 長寿社会推進協力員 1 文化サークル 1

公民館サークル 1 社会福祉 1 福祉関係 2 文化交流 1

国際交流 1 老人会 2 久居農林高校の文化祭 1

子ども会 1

子ども会役員 1 地域のサークル活動 1

子育て支援活動 2 地域の役員 1 いきいきサロン 2 祭り 1

市民大会ほか 1 ボランティア 5 四季の彩りまつり 1

自治会活動 4 文化協会 2 当地の祭りなどの協力 1

市の文化的行事 1 地区社協活動 1 文化協会会員 1 文化祭 4

運動 その他

３B体操 3 健康体操 2 観光ガイド 1

ストレッチなど 1 体育振興など 1 県総合文化センター利用 1

プール 1 卓球 1 公共ホール勤務 1 清掃 1

ヨガ 5 体操 2 催し物の撮影等 1

美術

生活文化

食文化

教養

運動

その他

社会福祉協議会等組織
活動

地区の世話などボランティ
ア活動

1

社会福祉のための講演会
など

1

1

1

老人ホーム、老人施設慰
問等

2

運動や趣味をしながら、食
生活改善

1

大正琴でボランティア
活動

1

公民館での文化祭作品
作り

1

久居老人福祉センター内
の講座

ちぎり絵の講師
（20年以上）

1

アレンジや押し花等の
習い事

1

オカリナのボランティア活
動

1

ギターマンドリンの合奏に
よる音楽活動

1

93

26

22

23

5

76

49

16

6

0 20 40 60 80 100

音楽

舞踊、演劇

美術

生活文化

食文化

教養

地域、福祉、交流活動

運動

その他
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問７－２・問７－１で１～５の利用されたことがある方にお聞きします。その利用目的

は何でしたか。【複数回答可】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

意見 回答数 意見 回答数 意見 回答数

NHKのど自慢 1 学生の音楽祭 1 子どもの音楽コンクール発表 1

カラオケ大会 2 合唱コンクールなど 1 市民音楽祭 1

カラオケ発表会 1 合奏による舞台発表 1 小学校の合唱コンクール 1

コーラスの発表 1 子どものピアノ発表会 1 小中合同音楽祭 1

ピアノ発表会 1 子どもの音楽発表会 1 中学校合唱コンクール 1

ヤマハ発表会 1 子どもの発表会（合唱） 2 津单地区中学校音楽祭 1

よさこい 1 高校演劇コンクール地区予選 1 外国の料理教室 1

絵画の展示会 1 市展 1 花の展示 1

作品の出展 1 展示会 1 書の展示 1

作品の展示発表会 1 高校の文化発表会 1 入学祝会 1

学校 2 小学校 1 保育園の催し 1

学校の発表会 2 進入学児のつどい 1 幼稚園の発表 1

学校行事 6 中学校の学校行事 2 幼稚園行事 1

高校の文化祭 1 映画上演会 1 子ども映画会 1

パソコン学習会 1 各種サークル活動等の集まり 1 漫才 2

映画 6 久居地区の歴史資料の収集 1 落語 1

映画会 3 市民文化祭 2 選挙集会 1

久居まつり 1 国県議員後援会行事 1 選挙立会演説会 1

久居中学校区人権のつどい 1 子どもの行事 2 発表会等 1

敬老会 9 文化祭 12

敬老会等組織活動 1 母親大会 1

芸能大会 1 子どもの発表会 2 有名人が来たとき 1

公民館活動の発表会 2 老人クラブふれあい作品展 1

公民館祭り 1 老人会 1

消防団 1 JC開催行事ほか 1

成人式 2 催しがあれば何でも行きたい。 1

トイレ 1 組合大会 1

引っ越してきて間が無いため 1 特に興味が無かった 1

会議 1 スポーツ 1

会社の組合大会 1 各種総会 1

三重県総合文化センターや白山
総合文化センターと比べて何も興
味のある事をしていない。

1

市の久居駅東地区整備計画説明
会

1

子どもの発表会
（老人会・幼稚園）

1

別紙 問７－２記述内容 
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問８ 新しいホールにどのような催しがあれば、行ってみたいですか。【複数回答可】 

  

意見
回答

数
意見

回答

数

アニメ声優のコンサート 1 吹奏楽の演奏 1

カラオケ、カラオケ大会 2 東京藝術大学の演奏会 1

コンサート等 1 有名人のコンサート 1

シャンソン 1 ラテンフェスティバル（音楽） 1

ヒップホップ、Ｒ＆Ｂ 1 音楽会など 1

ダンス 2 人形劇 1

フラダンス 2 宝塚 2

よさこい 1 幼児向けのミュージカル 1

ラテンフェスティバル（ダンス） 1 いけ花 1

若い人たちに人気のダンスなど 1 家庭菜園等の講習会（实技も） 1

ＮＨＫおかあさんと一緒 1 書 1

ＮＨＫ関連・赤ちゃん向け 1 子供の歌（お母さんといっしょなど） 1

パソコン 1 子供向けコンサート 3

子どもたちの発表の場 1 小さな子どもと一緒に楽しめるような催し 1

子どものための催し物 4 小さな子どもを連れて楽しめる様なもの 1

子供（幼稚園児、小学生）が見て楽しめるショー 1 保育園や幼稚園児の発表会 1

ホールの設備構造による 1 ワンワンワンダーランド 1

最新最先端情報の公演 1

自然科学公演 1

スポーツ 1 手芸展覧会 1

政治経済 1

卓球 1

医療関係の公演 1 著名人による文化講演会 1

著名人の講演会 3

伝統技術に関する講演や实技等の催し 1

吉本新喜劇 1 有名人の講演会 3

講演（魅力あるもの） 1 市民に分かるように 1

講演会 7 若い人たちが永く住んでみたいと思う事柄 1

講演会（郷土史） 1 体験行事 1

あまり興味なし 1 内容による 1

特に興味がない 1 年寄りなので交通手段も無く、行けない 1

フリーマーケット 1 物産展 1

何を行っているのか不明 1 芸術文化 1

公民館活動 1 地域と関係のあるイベント 1

子ども（幼児）と楽しめる演劇などがあれば（おかあさんと
一緒）

1

何事も一流の方でないと面白くない。素人発表会はつまら
ない。

1
娯楽的なことばかりでなく文化的な催しもあるではない
か。市営会館として的が外れていないか。

1

スポーツ（サッカーやオリンピック等の）のパブリックビュー
イング

1

映画、映画鑑賞、映画上映（市民のリクエストに基づく作
品）

7

別紙 問８記述内容 
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問９ どのようなサービスがあれば利用が促進されると思いますか。【複数回答可】 

 

意見 
回答 

数 
意見 

回答

数 

レストラン 1 ドリンクコーナー 1 

喫茶、（おしゃれな）喫茶店、喫茶ルーム 5 軽食の飲食店（スタバ、マック etc） 2 

冷温茶サービス（適温にする） 1 映画 1 

子ども向けのイベント行事 1 託児付きの運動ができる場所 1 

リハーサル室を多く作る。設備も音響、広

さ、ピアノ等完備 
1 

自家用車がなくても行ける送迎バスがある

と良い 
1 

公共の支援や補助が受けられる 1 3 ヶ月先までの利用予約情報の公開 1 

催しの内容を充实させる 1 市の負担できるもの 1 

コンビニやスーパーマーケットでのチケット

販売 
3 

どんなことをしているのかわからないので

広報活動をしっかりする 
1 

久居まつりのとき、よさこいのステージとし

ての利用 
1 

若い男と女の出会いの場 

（コンパ的なもの） 
1 

カラオケ設備 1 駐車場 4 

催し内容次第 2 若者向けのもの 1 

日常的に練習室（一般の人が利用できる） 1 収容定員の半分＝500 人なら 250 台くらい 1 

なるべく無料で入場可能に 1 催し物がある日の臨時バス 1 

楽器の練習スタジオとして半日１０００円程

度で利用したい 
1 

交通手段の充实（バスの運行、駐車場スペ

ースの確保） 
2 

０歳から観れるコンサート 1 市民以外にも使えるように 1 

低料金 1 一般向け貸ホールやスタジオ 1 

他館との情報交流サービス 1 福祉等の市民窓口 1 

安いにこしたことはないし利用時間も幅が

ある方がいいのはあたりまえ。 
1 

問９の１から５の選択肢は当然の事。利用

料金が安い事が重要 
1 

市民課 1 近いこと 1 

 

 

 

 

 

 

別紙 問９記述内容 
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意見 
回答 

数 意見 
回答 

数 

レストラン、喫茶室、軽食等   23 売店（お土産含む）、コンビニ 5 

飲食店 3 ラーメン店 1 

美術館にあるようなおしゃれなレストラン 1 
市民展等の常設場など日常的に利用

可能なもの 
1 

多目的な展示室（会議もでき、展示会も

出来る） 
1 

一般の団体（ボランティア等）に開放で

きる練習室 
1 

楽器 1 ピアノ（国内外） 1 

ドラムなど 1 ビデオ視聴覚室 1 

安く利用できるリハーサル室（土日祝も

利用可） 
1 

駐車場の整備、今のままでは駐車数

が尐ないと思う・習い事の教室 
1 

無料駐車場の確保 1 駐車場の充实 5 

駐車スペース（立体駐車場） 1 ジムの施設 1 

インターネットスペース 1 公園 1 

ATM、キャッシュコーナー 2 郵便機能 1 

学習室 1 プラネタリウム、天体望遠鏡 1 

グループ（サークル等）で利用できる室 1 喫煙ルーム 1 

災害時の避難設備と備蓄倉庫 1 休憩所、休憩コーナー  2 

趣味の講座 1 周知の徹底 1 

スーパー銭湯 1 スポーツジム 1 

子ども用トイレ 2 おむつ交換スペース  3 

練習室を多く作る 1 アクセスの良さ 1 

図書館  2 カラオケ教室 1 

トレーニングルーム 2 サンライフにあるようなもの 1 

自販機 1 体育館のようなスペース 1 

かがみ付きの部屋で練習したい 1 地元の物産店（若者が好むような） 1 

子育て支援センター、子育て支援の場所 1 トイレが多い 1 

女子トイレにも男の子用便器があるとい

い。 
1 

子供がいてもコンサート等が見れる

（ガラス張りの部屋等） 
1 

5～10 人の小さいスペースがあるとあり

がたい 
1 

多目的スペースには映画上映も出来

るように 
1 

久居総合福祉会館にあるような運動コー

ナーも併設したらよいと思う。 
1 

催事など博物館美術館情報の情報提

供コーナー 
1 

音楽（バンド）の練習スタジオ（ドラム設

置） 
1 

軽スポーツ（卓球室）高茶屋公民館参

考にしてください。 
1 

男女別シャワー付き更衣室 1 ミニシアター 1 

久居の歴史的事物の展示 1 チケット予約 1 

県内の公的機関で行われるイベントの案

内 
1 

市民があらゆる活動に利用できる設

備 
1 

 

問 10 ホールに併設する機能に望むものは何ですか。【複数回答可】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

別紙 問 10 記述内容 
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問 11 新しいホールが地域の中で愛着を持って利用いただけるよう、身近で来館しや

すい施設になればと考えています。このことへのご意見をお願いします。 

 

（全体） 

 いただいたご意見 670 件のうち、一番多かったのは施設の整備に関する内容で、３

２．６％、約３分の１を占めています。そのなかでも駐車場整備への要望が６３．６％

で、男女、年齢、地区を問わず広く使いやすい駐車場の確保を望んでいます。 

 次に多かったご意見は２８．４％の管理運営への要望で、気軽に立ち寄ることのでき

る暖かい雰囲気作りや、多彩なイベント企画、インターネットを利用した利用予約やチ

ケットの販売と、イベント等の周知への工夫を求めています。その他には、複合施設と

して多目的に利用できる交流スペースや、ギャラリー、カフェなどの要望や、子どもや

高齢者に配慮したバリアフリーへのご意見も目立ちました。また、若い世代はホールの

設備や機能よりも、ホール以外の施設を自由に利用した交流を希望する傾向にありまし

た。  

以下に主なご意見を掲載いたします。 

 

（施設全体のことについて） 

・屋外も室内も明るい感じで開放感のあるデザインにしてほしい。（60 代、男） 

・建物のデザインがどんなふうになるのか楽しみです。おもしろい個性的なものにな

れば嬉しいです。（40 代、女） 

・民家に囲まれるエリアで多くの制約を懸念。道路からの人の入場出場しやすいレイ

アウト設計、広い玄関であること。（60 代、男） 

・バリアフリーの延長は子どもを連れている親でも利用しやすいです。（40 代、女） 

・老いた親とともに出かける時も、エレベーター等とホールやお手洗いの距離、誘導

板の丌便さも感じる事が多いのが現状です。居心地の良い設備と環境を作っていた

だきたいです。（30 代、女） 

・今後高齢化が進み、だれでも行きやすいホール、ユニバーサルに基づいた使いやす

いホール。（60 代、女） 

・足元にはスロープ多くしてください。（70 代、男） 

・ひなたぼっこができる広場を併設してほしい（40 代、女） 

・津市のどまん中をどこと考えているのか？ 本文にもあるように、特に御利用出来

ると思う久居地域の方のホール等の施設を考えてホール等の規模を考慮するよう、

又あとの維持費のことをよく考えて検討するように。収容人員のことを 500 名や

1000 名やらと言っているみたいだが、あまり多くの税金を使って箱ものになら

別紙 問 11 記述内容 
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ないように。多くを収容するならば、県文もあるだろう・・・。県文を利用すれば

よいのである。（60 代、男） 

・個人として必要性を感じていない。（40 代、男） 

・早く開館できるようにお願いします。（70 代、女） 

・青葉台をはじめ、久居地区も他から人が来て増えてくると思うので、若い人（子ど

も含む）が楽しめる所があれば良いと思います。駐車場が多くないと人が集まらな

いと思います。（40 代、男） 

・緑が多く、明るい雰囲気のホールになると良い。駐車場の出入りが安全で、台数も

十分に確保してあると利用しやすい。イベントがない時も、市民が気軽に足を運べ

ると良い。（40 代、女） 

・サークルほかの活動で市民が日頃利用する場であり、また発表会の場としても利用

できる所であってほしいです。そこに色々な所の有名人等のイベントが入る場であ

ってほしいと思います。（50 代、男） 

・大ホールと小ホールがあれば便利。リハーサル室があれば良い。駐車場はたくさん

必要。立体駐車場になるのでしょうか。（50 代、男） 

 

（駐車場等） 

・駐車場の整備が一番大切だと思われます。（50 代、女） 

・来館しやすい条件の一つに駐車スペースが十分確保されている事があると思います。 

（60 代、男） 

・利用のしやすさ（駐車場の止め易さ、広さ等）今、小さな子供を育てていて思うの

は、意外と公共施設での丌便さです。（30 代、女） 

・ホールの駐車場の利便性や道路から出入りする方法はよく考えていただけるといい

かと思います。車だけでなく駐輪場の位置や歩行者道路も。（40 代、女） 

・良い施設を作っても駐車場がないと作るのが無駄になると思います。（20 代、男） 

・お年寄りや障害者の方の利用スペース（駐車場等）の充実を望みます。（50 代、

男） 

・現在は自家用車を使っていますが、やがて交通機関のお世話になると思います。人

口的にもそのような方々が増加すると思いますので、交通手段の充実をお願いしま

す。（70 代、女） 

・交通手段が悪そうですので、大きな催しの時は駅からシャトルバスを出すとか、バ

ス停を作ることを望みます。（60 代、女） 

・駐車場スペースが十分ある事、又出入りが容易であること。（70 代、女） 

・新しいホールが建築されるのは嬉しいですが、年齢がかさむと車社会ですので駐車

スペースも大きくしていただきたいと思います。久居総合支所もポルタの方へかわ

るようですが、駐車も困難なように聞いています。どうか年輩者の参加が楽しくな
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るようなホールを期待しています。（60 代、男） 

・駅から遠いため、駐車スペースが十分確保され、駐車しやすい状況であることが大

事だと思います。子どもからお年寄りまで気軽に立ち寄って楽しめるスペースの確

保。（60 代、男） 

・駐車料金を取らず、駐車しやすい駐車スペースの確保。大会、イベント等やスポー

ツが使用できる環境。（40 代、男） 

・建設予定地の広さでは十分な駐車スペースの確保が難しいのでは？と考えます。女

性の立場から考えると明るく誰からも見える駐車場でないと、特に夜間利用できま

せん。立体・地下の駐車場には太い柱が必要となり、悪意のある人が潜むに適した

スペースになってしまうと思います。地域密着だからこそ、誰でも気軽に利用でき

る駐車場を作っていただけたらと思います。車イスを利用される方のために、スロ

ープはもちろん、段差のないフロアーや取り外しのできるイスなど、考えられるこ

とはたくさんあると思いますが、実際車イスを利用されている方や団体（NPO）

に教えてもらってはどうでしょうか。（40 代、女） 

 

（ホールへの要望） 

・一つの部屋で複数の機能を兼ね備えた、例えばライブハウス、ギャラリー、展示ス

ペース等にも使えるような、他に小さな規模のホールも必要ではないか。（60 代、

男） 

・施設が大きすぎるとランニングコストがかかってしまうので、利用しやすい 600

人程度が良いと思います。（60 代、男） 

・観客席１０００人の大ホールに有名人の歌手演劇を希望します。（70 代、男） 

・客席は例えば 800 席と 500 席の席数の変更（70 代、男） 

・個人発表会くらいの人数（１５０人～２５０人）くらいが入る多目的ホールも併設

してほしいです。（50 代、女） 

・新しいホールの音響設備は特に配慮願いたい。子供が小さい頃、久居市民会館でミ

ュージカルや劇を鑑賞したが、この一点が残念だった。（60 代、女） 

・大きくなくて良いので音響が抜群のホールを望む。アコースティックなコンサート

含め音響が良ければプロは来るだろう。（50 代、女） 

・観客席がゆったりし、通路も広いこと。（60 代、男） 

・リハーサル室に広さがあり、小さな発表会等に使えるようにする。（70 代、女） 

 

（複合施設への要望） 

・催し物が無い時期にでも、来館しやすい様に、ギャラリーを充実させる。（50 代、

男） 

・市民が気軽に使える施設にしてください。豪勢なホールより、趣味の集まり、練習
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にも気軽に使える、多目的室が多数ある方が有用と思われます。（30 代、男） 

・地域の方々の作品など無料で常に楽しめるギャラリーが併設されれば立ち寄る機会

が増えるのでは。（30 代、男） 

・行政窓口については、庁舎移転に伴い高齢者対応のできる充実されたものを望みま

す。（70 代、女） 

・交流スペース等、普段から開放しているとイベントのときに行きやすいかな。（30

代、女） 

・久居の今昔等歴史を見る事ができるギャラリー、また各地域での行事紹介（パネル）

高齢者社会に向けた相談室等、子ども会が積極的に利用できる老人とのふれあいホ

ール。（60 代、男） 

・多目的で利用しやすい価格や市民に開放する場であってほしい。（40 代、女） 

・小さい子供を持っている人達の交流の場になるようキッズスペースを尐し拡大して

みればと思います。（育児に関して悩みがある人が交流の場がある事でストレスが

無くなればと思います）（30 代、女） 

・大きくなくて良いので地域の商品を扱う売店や待ち時間やそれ以外の人も利用でき

るカフェでもあれば人の出入りが増えると思う。（30 代、男） 

・憩いの場として、コーヒー等の喫茶があればどうかと思います。（70 代、男） 

・小さい子供連れでも利用しやすいよう、トイレやキッズルームなど充実したものを

期待しています。（30 代、女） 

 ・子供がいるので、ホールを利用しなくてもキッズスペースで自由に遊べたり、アス

レチック等の遊具を(公園）作ってもらえると、人が集まり、ポスターなどを見て

催し物に興味がでるかもしれません。（30 代、女） 

 ・子どもたちが集える企画案があれば・・・地域周辺の高齢者も足を運びふれあう事

ができるのでは。（70 代、女） 

・施設内に公園を設置してください。（周辺に子どもが安心して遊べるような公園が

ありません）近隣の人の憩の場に。駐車場の台数確保。イベント場など通行がスム

ーズにできるように。（40 代、女） 

・充実したカルチャーセンターを作ってほしい。ヨガ、アロマテラピーなど若い人向

けの教室など。 

・食事処。1 人暮らしになると億劫になるので、気軽に入れる場所がほしいといつも

思っています。（70 代、女） 

・特に行政窓口（市民課、福祉課、税務課）の併設。駐車場の拡大。（70 代、男） 

・駐車場が利用しやすい。子育て支援的な場があると、地域の人の交流が活発になる

と思います。（40 代、女） 
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（管理運営全般に関する要望） 

・三重県総合文化センターとの協同事業（ワンコインコンサート等）やチケットぴあ

の窓口設置を検討頂ければと思います。（60 代、女） 

 ・インターネットでホールの空き状況等が見れたり、予約受付が 24 時間できるよう

になれば、利用も増えると思います。（30 代、女） 

 ・催しを見に行くためのホールだけでなく、毎日のように子供を連れて遊びに行ける、

そして毎日のように老人が集える場所でなおかつ集まった人が交流できる場所で

あってほしい。（40 代、男） 

 ・ホール案内人（ボランティア等）がいて利用しやすい暖かみのあるホール。稼働率

№１をめざしていただきたい（尐なくとも津市、三重県で）（60 代、女） 

 ・久居老人福祉会館を良く利用している。大川学園が運営しているが、うまくいって

いると思う。運営手法について学びに行ったらどうですか。（従来のお役所仕事で

は全く駄目だと思う）（60 代、男） 

 ・機能充実した施設は望みますが、施設の企画運営力で市民の利用・活用は増えると

思います。新しい施設では、定期的な催しと、例えば季節ごとの催しを組み合わせ

るなど、常に市民が施設の催し情報に関心を持つ運営に期待しています。（60 代、

男） 

 ・対象年齢別の催し物の設定。例えばキッズ対象の映画や中高年対象の演芸等。（50

代、男） 

 ・ワンコインコンサート等、思い立ったらすぐ行けるコンサートも行ってほしいです。

（40 代、女） 

 ・見たい聞きたい知りたいという市民の欲求は多様。長期戦略を持った運営経営に長

けた事務局体制を整える事が必要。あそこへ行けば何かあるというわくわく感がほ

しい。図書館との一体的整備、久居の文化歴史がわかるコーナーもほしい。（60

代、男） 

 ・格式の高いものは県文と用途が分かれるようにしたらいいと思います。（60 代、

女） 

 ・練習等での利用料金の安さ。（30 代、女） 

 ・立派なホールは利用料金が高くなりがちですが、アマチュア団体ができるだけ手軽

に発表活動ができるよう低価格への工夫をしてほしいと思います。（50 代、男） 

 ・ホールができてもそこに何があってどんな事ができるか、周知させないと誰も来な

い。（40 代、男） 

・ホールのホームページ、フェイスブックなどの魅力的なページを作成。（20 代、

女） 

・新しいホールの名称を募集してはどうでしょうか。（50 代、男） 

・若者にも喜ばれる、老人優先的な思い入れではなく、若々しい催し物も企画してほ
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しい。（40 代、男） 

・高校生も気軽に立ち入れるような施設（60 代、男） 

・幅広い世代が利用できる幅広い企画を期待したいと思います。（50 代、女） 

・若い人達が楽しい思い出を作れるような気楽な催し物をできるようにしてあげてく

ださい。（70 代、女） 

 ・名古屋に行かなければならない、聴けない、見られないクラシック演劇などを催し

てほしい。災害などに対しても中心的役割が行えるような安心したものにと思いま

す。（60 代、女） 

・1 人でも利用できること・手続きの簡素化・子どもだけでも楽しめるホール・最低

限の規則にする（60 代、男） 

・ホールの責任者や職員は行政職員なので人事異動で交代し、文化政策に一貫性がな

くなるので、責任者や職員（幹部）の中に文化行政に通暁した専門官を置いてほし

い。（50 代、男） 

・将来市民の負担増にならぬよう、人・物・金のトータルバランスに努められ、運営

されたし。（60 代、男） 

・駐車場の確保。来館者に親切な対応とサービスのできる職員の研修を徹底すること。

（60 代、女） 

・老若男女がワクワクするような催しもの、コンサート等企画していただきたいです。

いろいろな講座なども開催していただければと思います。明るい久居になるようで

とても楽しみです。（50 代、女） 
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利用団体関係

問１　所属する団体(企業)名をお答えください。
　合計５8団体（企業）からご回答いただきました。内訳は以下のとおりです。
　文化芸術団体　２９、住民団体　８、企業等　５、ポルタ交流活動室利用団体　１０、市民会館利用団体　６

問２　所属する団体(企業)の活動分野(業種)及び会員（社員）数をお答えください。
　活動分野（業種）及び会員（社員）数・・・「別紙　問２～問３関係」参照

問３　団体の方にお聞きします。貴団体の文化芸術活動についてお答えください。
　活動内容、年間練習等活動回数、年間発表（展示会）の回数・・・「別紙　問２～問３関係」参照

問４　企業の方にお聞きします。貴社の文化芸術活動についてお答えください。
 １　現在、文化芸術活動を实施している 0団体
２　実施していない １団体

問５　企業の方にお聞きします。今後の文化芸術活動の实施予定についてお答えください。
１　今後も引き続き現在の活動を実施する予定 0団体
２　今後は現在の活動と併せて新たな活動を予定している 0団体
３　今後は新たな活動に変える予定をしている 0団体
４　今後は実施する予定はない 0団体
５　わからない １団体

問６－１　貴団体（貴企業）は久居市民会館を何回くらい利用されましたか。
１　１回／年 6団体
２　２回／年 6団体
３　３回／年 5団体
４　４回以上／年 8団体
６　利用したことはない 17団体

※開館からこれまでの利用回数
１回～５回 8団体
６回～１０回 2団体
１１回～１５回 0団体
１６回～２０回 2団体
２１回以上 8団体
（21回以上のうち、99回までは4
団体、100回は2団体、120件は1
団体、224回は1団体）

１　文化的活動の発表 28団体
２　文化的活動の練習 13団体
３　文化的活動の研修（講演会
を含む）

12団体

４　その他 7団体

問６－２　問６－１で１～５の利用されたことがある方にお聞きします。その利用目的は何でしたか。【複数回答可】

　　・作品展示（ロビー）・リハーサル・老
人会・敬老会・会館側からの依頼・役員会等

１回／年

14%

２回／年

14%

３回／年

12%

４回以上

／年
19%

利用した

ことはな

い

41%

久居市民会館の利用实績

１回～

５回
40%

６回～

１０回
10%

１６回～

２０回
10%

２１回

以上
40%

開館からこれまでの利用回数

28団体

13団体

12団体

7団体

文化的活動の発表

文化的活動の練習

文化的活動の研修（講演会を含む）

その他

久居市民会館の利用目的
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問７　貴団体（企業）が久居市民会館を使用したとき、何人位の観実实績がありましたか。
１　100人まで 3団体
２　200人まで 2団体
３　400人まで 9団体
４　600人まで 9団体
５　800人まで 5団体
６　1000人まで 5団体
７　1001人以上 1団体

問８　これまで久居市民会館以外の施設（市外・県外も含みます）を使用したことがありますか。
１　使用したことがある 42団体
　　→施設名

　　→使用目的

２　使用したことがない 7団体

100人

まで
9%

200人まで

6%

400人まで

26%

600人まで

26%

800人まで

15%

1000人まで

15%

1001人以上

3%

久居市民会館使用時の観実实績

使用したことが

ある
86%

使用したことが

ない
14%

久居市民会館以外の施設の使用实績

津リージョンプラザ・アストホール・中央公民館・ポルタひさい・久居公民館・久居ふるさと会館・久居総合福祉

会館・津市久居老人センター ・七栗公民館・稲葉公民館・芸濃総合文化センター・サンヒルズ安濃・サンデル

タ香良洲・白山総合文化センター・三重県総合文化センター・三重県教育文化会館・フレンテみえ・ サンワー

ク津・桑名市民会館・四日市市民会館・地場産三重会館（四日市）・鈴鹿市民会館・亀山市民会館 ・松阪市民

会館・嬉野ふるさと会館・伊勢市民会館・愛知芸術劇場 ・県東京施設・猪の倉温泉ふよう荘 ・伊勢神宮・鳥羽

シーサイドホテル ・サンバレー（イオンホール） ・百五銀行

作品展示 ・作品発表 ・即売会・講習会・総会・研修会・定例会・地区大会 ・会議・日舞・民踊の発表会・ 文化

祭にて邦楽発表会 ・日本舞踊発表会 ・研修及びステージ発表・吟詠大会 ・文化的活動の発表並びにリハー

サル 発表会・ 詩吟発表及び記念大会・詩吟の発表会・展示体験・邦楽発表会・折り紙文化の拡張と普及の

ため・ 久居まつり・ひさい版仮装大笑 ・合奏による音楽発表 ・文化発表会・講演会・民謡民舞の発表会 ・演

奏（発表）会・演奏団体の交流活動・音楽の講習会・コンサート開催 ・発表会・コンクール・研修会・練習・高

校演劇の大会 ・ピアノ発表会・演奏会・ピアノ教室発表会・ クラシックバレエの古典舞踊の实演・演劇公

演 ・敬老会・ふれあい事業 ・いきいきサロン・家事家計講習会・活動内容を知ってもらうための講習会・親子

広場 ・周年記念大会 ・津市内商業者共同売り出し事業・慰霊祭（野村町墓地公園）
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問９　新しいホールをどのように利用したいですか。【複数回答可】
１　文化的活動の練習の場 29団体
２　交流の場 31団体
３　各種講座の開催（研修等） 31団体
４　会議　　　 13団体
５　文化芸術の鑑賞 27団体
６　その他 15団体

問10　どのようなサービスがあれば利用が促進されると思いますか。【複数回答可】
１　託児サービス 17団体
２　プレイガイドでのチケット
販売

16団体

３　会員制度によるチケット割
引サービス

12団体

４　施設利用のインターネット
予約サービス

26団体

５　施設利用料金の割引サービ
ス

37団体

６　リハーサル室利用時間の深
夜延長

11団体

７　弁当・花・看板・会場設営等のお
まかせサービス

14団体

８　その他 9団体

問11　ホールに併設する機能に望むものは何ですか。【複数回答可】
１　リハーサル室　　　 33団体
２　練習室　　　 31団体
３　ギャラリー　　　 25団体
４　交流スペース　　　 26団体
５　多目的スペース　　 37団体
６　会議室　　　 29団体
７　キッズコーナー　　 8団体
８　授乳室 8団体
９　行政窓口 22団体
10　その他 7団体

　「別紙　問１２記述内容」参照

問12　新しいホールに、特に舞台設備等で必要であると思うものなどへのご意見がございましたらお願いします。

29団体

31団体

31団体

13団体

27団体

15団体

文化的活動の練習の場

交流の場

各種講座の開催（研修等）

会議

文化芸術の鑑賞

その他

新しいホールの利用目的

17団体

16団体

12団体

26団体

37団体

11団体

14団体

9団体

託児サービス

プレイガイドでのチケット販売

会員制度によるチケット割引サービス

施設利用のインターネット予約サービス

施設利用料金の割引サービス

リハーサル室利用時間の深夜延長

弁当・花・看板・会場設営等のおまかせサービス

その他

ホールの利用が促進されると思うサービス

33団体

31団体

25団体

26団体

37団体

29団体

8団体

8団体

22団体

7団体

リハーサル室

練習室

ギャラリー

交流スペース

多目的スペース

会議室

キッズコーナー

授乳室

行政窓口

その他

ホールに併設する機能

発表会・茶会・総会ができるようなホール ・邦

楽部の発表会・個人流会の発表会 ・文化的

活動の発表の場 ・災害発生時の避難所・ ひ

さい版仮装大笑の開催とリハーサル ・年１回

の発表会 ・ 文化的活動の発表の場・演劇大

会 発表の場 ・市民の発表の場所 ・家事家計

講習会等の講習会 ・文化芸術作品の展示

室 ・活動成果の発表会及び講演会

ホールの予約を１年前からにしていただくとありがたいです（あれば便利、なくても良い） ・久居市民会館利用と

同レベルの格安料金設定 ・ギャラリーに椅子があってもいいと思う・飲食施設・軽食喫茶 ・ホールの予約を１年

前からにしていただけると計画が立て良い・ 他都市の成功しているホールの研究と運営サイドの情熱（例：東京・

松本） ・何より、ソフト面。地域の人や利用者にその能力を高め発揮させる機会をつくることのできる人間を入れ

てみることが、独自のサービスを生み出すことになると思う。 ・ファミリールーム ・駐車場の確保

災害時の避難所及び災害時必要品の備蓄倉庫・ 中庭的空間スペース・小ホール ・1,000人以上の大ホールの

計画なら、400人程の音響の良い小ホールを併設していただきたいです・中部・全国の芸術情報の収集及び発信

センター（有人） ・郷土資料館（埋蔵文化財含む）
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別紙 （問２～問３関係） 

 

 

 

  

活動分野（業種）
会員数
（人）

活動内容
年間練習等
活動回数

年間発表（展示
会）の回数

1 洋画 21 会員作品の展示展示活動 6

3 木彫・木彫工芸 20 36 1

4 いけ花 50 各先生の教室での指導・文化祭開催（公民館）・新春祭 2

5 いけ花 50 いけ花教室で指導・花展 2

6 いけ花 50 2 2

7 趣味の盆栽及び山野草 20 講習会・展示会・研修見学会 10 2

8 茶道を通じて社会に貢献し文化を広め伝える 80 茶会及び茶道指導 5

9 俳句 200 俳句会 60 2

10 舞踊 15 市の文化活動に参加 48 4

15 邦楽（剣詩舞） 300 毎週練習をし、発表会にて地域の活動に参加 45 1

17 日本舞踊 10 日本舞踊発表会 48 1

18 舞踊一般 10 文化祭・カラオケに踊りをつける・老人施設慰問 25 12

19 日本舞踊 20 民踊の指導・研修・各施設の訪問活動 6 3

20 吟詠 3 詩吟 20 5

22 邦楽 20 久居地区文化祭・邦楽発表会 30 5

23 吟詠 12 吟詠の学習と発表 36 4

24 和太鼓・銭太鼓 和太鼓・銭太鼓 48 5

27 詩吟 38 詩吟教室・発表会 36 2

28 詩吟 30 1 1

29 舞踊 30 発表会・ボランティア他 40 10

30 詩吟 25 週１回、月４回 48 4

31 押し花 6 押し花 24 3

32 アートフラワー 19 立成公民館と個人教室

33 折り紙 45 折り紙を通じ、地域の文化活動の発展に寄与する 16 5

34 久居まつり 30 久居まつり　仮装大笑 2

35 舞台発表・合奏による音楽発表 16 年間を通して、ひさい音楽祭、県民音楽祭、公民館祭に参加 50 4

36 文化芸術団体連盟と各地域文化協会から構成する団体 津市内各地域における文化芸術活動団体の連絡協議会 20

37 民謡民舞の発表 110 民謡民舞の日頃の練習と年一度あじさい会として発表します。 30 1

38 合唱 40 児童・生徒による合唱の練習とコンサートや施設訪問による演奏活動 70 12

40 女声合唱団 35 練習毎週火曜・年１回コンサート開催・久居文化祭参加・久居公民館まつり参加 50 3

41 吟剣詩舞道 2,500 吟詠・剣舞の発表・コンクール・高校総合文化祭の参加・青尐年の育成 5

42 高校演劇 460 高校演劇部の大会（上演）・演劇講演会の实施 2 3

43 個人ピアノレッスン教室 9 個人別・能力に応じたピアノレッスン 36 1

44 ピアノ教室 35 ピアノ教室 1

45 役者・歌手：ダンサー・声優の育成と養成 60 地域イベントへの参加と発表会・慰問活動 672 1

46 クラシックバレエ 100 クラシックバレエの古典舞踊の实演 340 2

47 舞踊・身体育成の指導と非営利での舞台芸術活動 60 舞踊・歌・朗読など人間そのものの表現による舞台作品制作とワークショップの開催。 50 1

48 演劇（舞台） 15 三重県の演劇文化振興の為の活動 60 3

49 音楽教室 80 演奏会・発表会・コンサート 13 2

53 社会福祉活動 2,000 敬老会、高齢者ふれあい事業 3

54 子育て支援 2 地域における未就園児とその保護者の遊び場の提供及び遊び 150

55 子ども達の「遊び」「仲間づくり」「体力づくり」の場を提供 子ども達の「遊び」「仲間づくり」「体力づくり」の場を提供 0 0

56 民生委員・児童委員に関する活動 72

57 各種スポーツ振興 10,000

58 实施していない 家庭は簡素に、社会は豊富にの理念を基に勉強・研究し、社会へ訴えていく 120 14

60 ＮＰＯ法人子育て支援（親子広場） 58 親子広場・保育 300

61 パッチワーク 9 パッチワーク教室 50

65 100 5 10

67 ユニバーサルデザインのまちづくりの啓発活動 9 講演会

70 文化交流 3 将棋を通じての交流 40

71 写真 9 写真撮影会と講評会の開催 12 1

74 高齢者福祉・子育て支援・ボランティア活動 70

75 健康づくり 20 笑いヨガ・音楽を通じての健康増進 20 10

76 旧久居市内の観光ガイドとひ久居関連紙芝居創作・上演 19 学校・公民館及び集会所・老人センター・社協・自治会等の依頼で紙芝居上演 勉強会8回 紙芝居20回

77 連合の主な活動、老人の福祉 2,200 講演会・芸能発表会等 適宜 3

80 食品製造業 500

81 商業者団体 120 商店街の発展振興活動

85 60 シベリア抑留に関する慰霊祭、抑留についての实情の紹介等 20 3

問２ 問３
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問 12 新しいホールに、特に舞台設備等で必要であると思うものなどへのご意見がご

ざいましたらお願いします。 

 

（施設全体のことについて） 

・トラックが数台駐車できるスペースのある搬入口があると良い。 

・発表の場としてのステージも重要ですが、普段の練習・体験活動を行うための格安

な施設の整備も重要かと思います。旧津市の数箇所に設置されている市民センター

（高茶屋・雲出など）は公民館よりも格段に気軽で使い勝手が良いのですが、久居

地区にはありません。市民ホール内あるいは公民館への併設などご検討ください。 

・市民ホールは、建物だけでなく、周辺環境（憩いの場）も重要です。 

 

（バリアフリー） 

・通路をスロープにする等、歩きやすくしてほしい。椅子の幅を大きくゆったり座れ

ると良い。車椅子等の場所を緊急のこともありますが、なるべく中央へ。 

 

（駐車場） 

・来館者用の駐車場を十分に確保するとともに、周辺道路の本格的な整備を行ってい

ただくよう切に願います。 

・無料駐車場にしてほしい。ポルタのような有料駐車場では参加が尐ない。応援に来

てもらう方も尐ないのでよろしく。 

・現在計画されている場所では、駐車スペースさえ、十分とれないことが懸念されま

す。しっかり分析して再考してください。（狭すぎます！！） 

 

（ホール部門への要望） 

・舞台・客席を快適にすることは当然ですが、楽屋の使いやすさ、部屋数を確保して

ほしいです。 

・通路が狭いと使いづらくなりますので十分配慮してください。また、デザインを重

視するあまり、導線が迷路化するというのも避けていただきたいと思います。 

・客席について、通路をスロープにするなど歩き良くしてほしい（デザインより安全

策を）。車椅子等の場所を緊急時の事もありますが、端にしないで中央の方へでき

ないか。 

・８間くらいの間口（舞台）奥行きも６間くらい欲しい。舞台袖のスペースも出来る

限り広く取りたい。楽屋もたくさんあると運営側は助かります。 

・現市民会館より舞台を広く（奥行き）・練習室等のスペースの確保・出演者控室（楽

屋）を多く 30 人くらい入れる室を 1 室は必要 

・リハーサル室を兼ねた小ホールの設置（小規模なコンサート等が気軽に開催できる） 

別紙 問１２記述内容 
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・舞台袖や搬入口を広く 

 

（ホール規模（座席数等）） 

・（客席について）２階にし、１階席数 600 席、２階 300 席にしては。 

・一番望むことは、ある程度の音楽（クラシック・マイクを通さない生の演奏）の演

奏・鑑賞に耐えうるステージ及び客席の設備があることです。可動式の客席・ステ

ージといった多目的な形であると、かえって中途半端で音楽、特に生の演奏をする

（鑑賞をする）には適さず、発表をする側にも、招へいする側にも、鑑賞する側に

も使いにくいホールとなります。近くの音楽ホールが駅から徒歩で行ける便利さが

ないことから、久居にぜひ使いやすい中規模（400～600 名定員でよい）ホール

の建設を希望します。 

・椅子の幅を大きい目にとりゆったりと座れると良い。２階にし、１階 600 席、２

階 400 席にしてはいかがですか。 

・今まで久居市民会館を使用していましたが、舞台の奥行きが無く、そでのスペース

も無かったので使いづらいです。音響や照明のシステムやバトンの数も増やしてほ

しいです。県文の中ホールくらいの舞台の広さや高さ、機材、キャパは 1,000 人

くらいは欲しいです。楽屋も数はほしいです。嬉野ふるさと会館では、お客さんと

同じトイレに入らないといけなかったのでとても丌便でした。いろんなイベントが

行われると人も集まり、町も繁栄につながると思います。絶対に設備を使いやすく

作って頂きたいと思います。久居市民会館を使っていましたが、とても使いづらい

ので県文の方で公演をしています。久居に新しくホールができたらとても嬉しいこ

とです。絶対利用するのでよろしくお願いします。 

 

（ホール機能、設備、備品） 

・花道・楽屋・所作台 

・（舞台について）廻り舞台があると良い。 

・豪華過ぎない照明・幕・音響 

・適度な照明と音響・華美でない巻き上げ幕 

・音響、照明等 

・コンサート・ミュージカル・演劇・狂言・映画等、多目多様に使用できる設備 

・音響が良く、ホールの居心地が良いものであってほしいです。期待して楽しみにし

ています。 

・集音･集光・変光設備・階段式観客席・非常口と経路・スプリンクラー・消火設備 

・しらさぎホールと同スペースの舞台と舞台そで・プロジェクターを映すことができ

る幕 

・広い舞台袖・吊り上げ式スクリーン 
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・民謡民舞の場合、演奏台（座ってできるもの）、赤いもうせん（布）、金びょうぶ、

松の図柄の垂れ幕 

・音響効果の整った設備を希望します。 

・舞台について、セリ、回り舞台があると良い。 

・グランドピアノ２台・小ホール 

・津リージョンプラザお城ホールくらいの音響設備。スタインウェイのフルコンサー

トグランドピアノを１台（できれば 2 台）。しかし予算的に無理と思われるのでス

タインウェイのフルコンサートグランドピアノと YAMAHA のフルコンサートグ

ランドピアノを 1 台ずつ。それも無理ならグレードの違いすぎるピアノを 2 台置

いても仕方が無いので、スタンウェイのフルコンだけでも入れてください。ホール

には親子室を必ず作ってください。普段ピアノを補完しておく「ピアノ庨」がほし

い。せっかく買った良いピアノも、管理が悪いとコンディションが保てません。県

文化会館にはあります。 

・可動式舞台・映像設備 

・照明などは今 LED のものがどんどん出て来ていると聞くし、設備としては可能な

限り最大の設備を入れるべきだと思う。客席寄りも舞台の奥行きだとか両サイドの

袖スペースを広く取ると良いと思う。外観も重要。確か、伊丹のアイホールは出演

していたとき、その周辺の街を巻き込んでの芸術祭をやっていた記憶がある。市が

作った財団が指定管理をしていると聞いた。このようなアンケートから情報をもっ

ている人を集め、良いアイデアを出し合い勉強して、どうか慌てずに意味のある必

要性のある夢広がるホールを計画してください。 

・プロジェクターが活用できるスクリーン 

・何をテーマに使用する舞台なのかがわからないので、必要とする設備については答

えることが難しいです。吹奏楽なのか、和太鼓、洋楽、ミュージカル等目的によっ

て必要な物は変わってくると思います。 

・音楽に関する設備 

・音響に対して気を遣っていただきたい。劇団や音楽関係の公演を行う時に大切と思

う。また舞台の広さも広く取ることを考えていただきたい。 

 

（楽屋、練習室、リハーサル室） 

・着替え室を出来るだけ多くしてほしい 

 

（複合施設への要望） 

・新しいホールの建設には、舞台・劇場・音楽堂だけでなく、ギャラリー・多目的ス

ペース（展示場・発表会）を設け、津市民の方々が気軽に利用・参加できる施設に

する事を願います。 
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・ギャラリーに埋蔵文化財常設コーナーを設けてほしい。ホールのオープンに際して

は、ちょうど高道公入府 350 年の時期と重なるので 350 年記念行事と併せて考

えてほしい。（例えば、郷土久居の歴史・文化展等＝ギャラリー利用） 

 

（建設に賛成） 

・（場所について）予定地で良いと思います。出来る限り早く建設してください。 

 

（ホールの必要性） 

・久居音楽祭は、久居市民会館をホームグラウンドとして活動している団体です。今

年、三重県ギターマンドリンが主催する県民音楽祭は、久居市民会館がスタートと

聞いています。今年は第２０回という記念すべき音楽祭が久居市民会館が休館のた

め、四日市市民会館での開催となり、大変残念に思っており、早めの建設を願って

おります。 

 

（その他） 

・文化芸術に力を注ぐことは丌可欠な問題で、行政側の怠慢が現状である。税金の正

しい使途を再考する事が必至。日本はその面で著しく遅れている。 

  



27 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

学校関係

問１　学校名等をお答えください。

問２　貴校の文化活動についてお答えください。
　（１）活動方法【複数回答可】
　　　　１　学校の取り組み 9校
　　　　２　クラブ活動 10校
　　　　３　その他 6校
　　　　４　活動はしていない 0校

問３　貴校が今後予定しているホールを利用した文化活動があればお答えください。
　「別紙　問３記載内容」参照

問４　貴校は久居市民会館を何回くらい利用されましたか。
１　１回／年 5校
２　２回／年 1校
３　３回／年 0校
４　４回以上／年 1校
５　開館からこれまで（　　　　）回 1校
６　利用したことはない 2校

問５　これまで久居市民会館以外の施設（市外・県外も含みます）を使用したことがありますか。
１　使用したことがある 5校
２　使用したことがない 5校

　記述　開館からこれまでの回数
　　　→回答は１校のみ（久居東中学校が数回程度）

（２）活動内容（１～３を選択したときのみ
お答えください。）
　「別紙　問２記載内容」参照

津市立誠之小学校、津市立成美小学校、津市立戸木小学校、津市立栗葉小学校、津市立立成小学校、津市

立久居中学校、津市立久居西中学校、津市立久居東中学校、三重県立久居高等学校、三重県立久居農林高

等学校

使用したこ

とがある
50%

使用したこ

とがない
50%

久居市民会館以外の施設使用の有無

「１ 使用したことがある」場合の施設名及び使用目的

（津市立久居中学校）

・施設名＝白山総合文化センター

・使用目的＝津单ブロック中学校音楽学習発表会

（津市立久居西中学校）

・施設名＝白山総合文化センター

・使用目的＝津单ブロック中学校音楽学習発表会

（三重県立久居高等学校）

・施設名＝三重県総合文化センター、白山総合文化セ

ンター

・使用目的＝舞台発表並びに展示発表

（三重県立久居農林高等学校）

・施設名＝三重県総合文化センター

・使用目的＝H25文化祭（久居市民会館の代替）

１回／年

50%

２回／年

10%

４回以上／

年
10%

開館からこ

れまで数回
10%

利用したこ

とはない
20%

久居市民会館の利用回数

9校

10校

6校

学校の取り組み

クラブ活動

その他

学校における文化活動
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問６　貴校にホールを利用したい（または今後利用したいと思う）行事や催し物等がありますか。
１　利用したい 5校
２　今後利用したいと思う 1校
３　わからない 4校

問７　貴校がホールを利用する場合、何人位の集実が予想されますか。
１　100人まで 0校
２　200人まで 0校
３　400人まで 2校
４　600人まで 1校
５　800人まで 3校
６　1000人まで 4校
７　1001人以上 0校

問８　貴校は文化活動（クラブ活動を含む）で新しいホールをどのように利用してみたいですか。【複数回答可】

１　文化活動の発表 8校
２　文化活動の練習場 4校
３　文化活動による他校との交流の場 9校
４　文化芸術活動等の鑑賞 8校
５　その他 3校

利用したい

50%

今後利用した

いと思う
10%

わからない

40%

ホールを利用したい（または今後利用したいと思う）

行事や催し物等の有無

利用したい（今後利用したいと思う）行事名

（津市立誠之小学校） 久居中校区「明日を拓く小中

高生の集い」

（津市立久居中学校） 文化祭、合唱コンクール、久

居中校区「明日を拓く小中校生の集い」人権発表会

等

（三重県立久居高等学校） 文化祭・人権学習会・

芸術鑑賞会等

（三重県立久居農林高等学校） 文化祭・プロジェク

ト発表会・ファッションショー

400人まで

20%

600人まで

10%

800人まで

30%

1000人まで

40%

ホール利用時の集実予想人数

8校

4校

9校

8校

3校

文化活動の発表

文化活動の練習場

文化活動による他校との交流の場

文化芸術活動等の鑑賞

その他

新しいホールの利用目的

（津市立誠之小学校）講演会や合同学習会

（津市立久居中学校）入学説明会

（津市立久居西中学校） 入学説明会、ＰＴ

Ａ講演会、人権学習に係るビデオ視聴や講

演会など
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１　音楽 2校
２　演劇 1校
３　華道・茶道 2校
４　書道 2校
５　美術 3校
６　なし 5校
７　その他 2校
　その他の記述

問10　どのようなサービスがあれば利用が促進されると思いますか。【複数回答可】
１　託児サービス 6校
２　プレイガイドでのチケット販
売

5校

３　会員制度によるチケット割引
サービス

1校

４　施設利用のインターネット予
約サービス

10校

５　施設利用料金の割引サービス 9校
６　リハーサル室利用時間の深夜
延長

3校

７　その他 1校

問11　ホールに併設する機能に望むものは何ですか。【複数回答可】
１　リハーサル室 9校
２　練習室 8校
３　ギャラリー 9校
４　交流スペース 6校
５　多目的スペース 5校
６　会議室 9校
７　キッズコーナー 2校
８　授乳室 2校
９　行政窓口 5校
10　その他 0校

問12　学校間の相互連携による合同事業はありますか。
　「別紙　問12記載内容」参照

問13　新しいホール、特に若い文化活動人材の育成に関して、ご意見をお願いします。
　「別紙　問13記載内容」参照

問９　今後、市民を対象とした公開講座やワークショップなどの企画・運営に協働して取り組んでいただける事業
はありますか。または、将来可能性がある事業はありますか。【複数回答可】

2校

1校

2校

2校

3校

5校

2校

音楽

演劇

華道・茶道

書道

美術

なし

その他

今後、市民を対象とした公開講座やワークショップなど

の企画・運営に協働して取り組んでいただける事業、ま

たは、将来可能性がある事業の有無

（津市立久居中学校） 内容によっては部

活動の取り組みの一環として協働できるかも

しれません。

（津市立久居東中学校） 学校として協働す

ることは難しいのではないか？

6校

5校

1校

10校

9校

3校

1校

託児サービス

プレイガイドでのチケット販売

会員制度によるチケット割引サービス

施設利用のインターネット予約サービス

施設利用料金の割引サービス

リハーサル室利用時間の深夜延長

その他

ホールの利用が促進されるサービス

9校

8校

9校

6校

5校

9校

2校

2校

5校

リハーサル室

練習室

ギャラリー

交流スペース

多目的スペース

会議室

キッズコーナー

授乳室

行政窓口

ホールに併設する機能に望むもの
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問 12 学校間の相互連携による合同事業はありますか。 

 

（津市立誠之小学校） 

  ・津市教育研究会南ブロック「小中美術展」・観賞会 

・久居中校区「明日を拓く小中高生の集い」 

・久居中校区保幼小中「生きる力」育成ネットワーク事業合同学習会 

 

（津市立成美小学校） 

  ・久居中校区「明日を拓く小中校生の集い」 

 

（津市立戸木小学校） 

  ・久居中校区「明日を拓く小中校生の集い」 

 

（津市立立成小学校） 

  ・小中図工美術展、久居東中学校区人権集会 

 

（津市立久居中学校） 

  ・音楽学習発表会・明日を拓く小中校生の集い 

 

（津市立久居西中学校） 

  ・音楽学習発表会 

・人権フォーラム（人権発表会） 

 

（津市立久居東中学校） 

  ・連合音楽会、小中図工美術展 

 

（三重県立久居高等学校） 

  ・「明日を拓く小中高生の集い」（久居中学校区人権ネットワーク事業） 

 

（三重県立久居農林高等学校） 

  ・芸術鑑賞、合同発表会等他校（中・高）との合同事業の可能性はあります。 

 

 

 

 

 

別紙 問１２記述内容 
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問 13 新しいホール、特に若い文化活動人材の育成に関して、ご意見をお願いします。 

 

（施設全体のことについて） 

・親しみやすい「明るく楽しい」設計や施設の愛称募集、施設利用の低料金化等、利

用したくなる環境を作ってください。 

 

（駐車場） 

・地域の方が参加するためには、駐車場の確保も必要かと思います。 

 

（ホールの規模（座席数等）） 

・文化的行事は体育館で実施していますが、ホールだと音響効果が断然優れているの

で建設されればぜひ利用したいと考えています。生徒数、保護者数を考えると１０

００人程度を収容する規模のホールと駐車場が必要です。 

・若者の自主的な音楽コンサートなどは、200 人収容の小ホールで十分だと思われ

るが、生徒と保護者が一緒に参加する文化祭などは、生徒数（本校で約 400 人～

450 人）＋保護者約 300 人程度＋学校関係者約 50 人のキャパがなければ、実質

利用はできない。 

・将来に渡って使用するものだけに、中途半端なものでなく大きな発表会にも利用で

きる収容人数をもつホールにしてほしい。リハーサル室を兼ねた 200 名程度の小

ホールと 1000 名近い収容のある大ホールの二つをぜひ整備してほしい。 

・施設利用における学校関係利用者に対する減免措置の充実。なお、問７の設問にも

ありましたが、学校行事として利用する場合、最低でも 900 席必要です。これが

確保されないと、本校としてはホールを利用することはできません。 

・全校が入ることのできる久居市民会館が休館となって学校として大変困っています。

久居農林高等学校と久居高校は県立ですが、ぜひとも両校とも全校生が収容できる

1,000 人規模のホールを建設していただきたいと思います。白山のしらさぎホー

ルは 600 人規模ですので、残念ながら学校行事では使うことができません。学校

行事で全校生が地元のホールを使わせていただくことが若い文化活動の人材育成

につながると思いますので、ぜひともよろしくお願いします。 

 

（複合施設への要望） 

・音楽、演劇などの発表の場である、ホールと図工、習字などの展示室があるとよい

と思う。 

 

（管理運営全般に関する要望） 

・若い活動団体に対しては，使用規則等，ある程度融通性をもたせる。 

別紙 問１３記述内容 
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（特色のある企画、イベントの実施 

・他地域の活動紹介や活動内容に関する講座等を企画する。 

 

（使用料金） 

・練習室等を低料金か無料で開放する。発表のホール利用料も安くすることで、文化

活動もやりやすくなるのではないでしょうか。 

・使用料金等減免措置などの制度をアピールする。 

・使用料金など、低く設定すれば利用しやすくなると思われる。 

 

（その他） 

・ホール自体のことではありませんが、ホールを利用するには本校からは距離が遠い

ため公共交通機関を利用するか、市のバスを利用するしかありません。ホールを利

用する学校は優先的に市のバスを利用させていただける制度があれば助かります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


